Numeération CM1

o @

entrainement 1 a ceinture blanche

> Ecris en chiffres
deux-cent-vingt-trois:
cing-cent-quatorze:

> Ecris en lettres
615:

837:

» Combien vy a-t-il de dizaines dans...?
526: 949: 172:

» Quel est le chiffre des dizaines dans ...?
526: 949: 172:

» Décompose
526 =

949 =

172 =

» Retrouve le nombre
526 +2 = 634 +5=

Numeération CM1

o

entrainement 1 b ceinture blanche

> Ecris en chiffres
quatre-cent-trente-six:
six-cent-vingt:

> Ecris en lettres
511:

943:

» Combien vy a-t-il de dizaines dans...?
310: 438: 851:

» Quel est le chiffre des dizainesdans ...?
310: 438: 851:

» Décompose
310 =

438 =

851 =

» Retrouve le nombre
852+2=— 341 +5=




Numération CM1 3
o

entrainement 2 a ceinture blanche

> Ecris en chiffres
vingt-trois-mille-deux-cent-soixante-huit:
guinze-mille— six- cent -soixante- quatorze:

> Ecris en lettres
53 260:

34 976:

» Combien vy a-t-il de centaines dans...?
26 460: 91 477: 72 369:

» Quel est le chiffre des dizaines dans ...?
26 460: 91 477: 72 369:

» Décompose
26 460 =

91477 =

72 369 =

» Retrouve le nombre
20000+5000+400+20+5+=

50000+3000+700+30+8=

Numération CM1 i 5 I

entrainement 2 b ceinture blanche

> Ecris en chiffres
soixante-trois-mille-cing-cent-soixante -cing:
dix-sept-mille-cent- soixante-treize:

> Ecris en lettres
43 862:

94 178:

» Combien vy a-t-il de centaines dans...?
35 864: 84 276: 61 870:

» Quel est le chiffre des dizaines dans ...?
35 864: 84 276: 61 870:

» Décompose
35864 =

84 276 =

61870 =

» Retrouve le nombre
70000+3000+600+50+9=

50000+6000+300+40+ 8=




Numération CM1 3
o

entrainement 3 a ceinture blanche

> Ecris en chiffres
vingt-trois-mille-soixante-huit:
guinze-mille— six- cents:

> Ecris en lettres
53 060:

30976:

» Combien vy a-t-il de centaines dans...?
26 060: 90 477: 72 3009:

» Quel est le chiffre des dizaines dans ...?
26 060: 90 477: 72 309:

» Décompose
26 060 =

90477 =

72 309 =

» Retrouve le nombre
20000+400+20+5=
50000+ 3000+ 700+ 8 =

Numération CM1 i 5 I

entrainement 3 b ceinture blanche

> Ecris en chiffres
soixante-trois-mille-cing-cent-soixante :
dix-sept-mille- soixante-treize:

> Ecris en lettres
43 802:

90 178:

» Combien vy a-t-il de centaines dans...?
35 064: 80 276: 61 800:

» Quel est le chiffre des dizaines dans ...?
35 064: 80 276: 61 800:

» Décompose
35064 =

80276 =

61 800 =

» Retrouve le nombre
70000+ 3 000+50+9 =

50000 +300+40+8=




Numeération CM1

o O

test a

%:g ceinture blanche

> Ecris en lettres
3 030:
45 219:

> Ecris en chiffres
vingt-cing-mille-six-cents-deux:
trente et un mille-deux-cent-soixante-douze:

» Retrouve le nombre
7 000 + 600 + 50 + 8=
30000+500+90+1=

» Quel est le chiffre des centaines dans 39 7517

» Combien vy a-t-il de centaines dans 39 7517

» Décompose:
35126 =

42 301 =

Numeération CM1

A

> Ecris en lettres
4 080:
35127:

<
o

Test b ceinture blanche

> Ecris en chiffres
cinquante-deux-mille-cent-cing
deux-mille-quatre-cent-quatre-vingt-douze:

» Retrouve le nombre
6 000 + 200 + 40 + 3=
80000+3000+20+9=

» Quel est le chiffre des centaines dans 45 1287

» Combieny a-t-il de centaines dans 45 1287

» Décompose:
51 467=

80 253=




